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Zn () + Cu™ (aq) > Zn** (aq) + Cu5)
-0l caale 1)
Cu* (o) + 26 > Cu gy E°cu=+0.34V
Zn* ;q + 2 > Zn,) E°2,=-0.76 V
E°cell = E°(cathode) = E°(anode)

Eoen = +0.34 - (-0.76) =+ 1.1V

tob el (i) Gude i) sl 4 jlaad) JIEAY) 35 o alaie)
Sn** 5q) + 2 > Sn g E°5,=-0.14V
Ag" (aq) + € > Ag(s) E°ng=+0.80V
faiiad Lag Sanaall Jiay Guadall) (6 -1
Al ddiadig Sn 1 draall
(oiad - Aad) Al LB cadad S e duaag o) Je L) Ciual Aalaa GiiS) -2
s draal)
Sn > Sn* + 2e
rhgall

=
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
: 1(2) Jgw ®
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



2Ag" + 2e > 2Ag
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2Ag* + Sn > 2Ag + Sn*
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E°cen = Eo(cathode) - EO(anode)

Eoen = + 0.80 — (- 0.14) = + 0.94 V

rdali AN ALY e qual Al AU S gand) Gl

1(3) Jism

cd2+

Ag*

Pb?

A|3+

cu2+

Bl'z

aalall

-0.40

+0.80

-0.13

-1.66

+0.34

+1.07

(C\S\gé) L,SJ‘:"““ d\jﬁY‘ 6D

fAiiad Lag chasgal) Jiay ) Guall) daaf ((duad - ulad) Ll Jee die -]

A ga Aldiadig Ag gl

Caga B8 Sl ot Alils A0S () oS Taa Laghay ) (S 03t 6 -2

(O LR Gigllaall g ¢ 18 Y ASY a9 ) U Wil BaY) Al - Ag
faga (38 U8 (ot dlla 408 () 60 laa Lagday ) (Say (388 6 -3

Cd - Pb
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E°cen = EO(cathode) - EO(anode)

Een = + 0.34 — (- 1.66) = + 2.00 V
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Pb - Pb* + 2¢
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2Al + 3Cd** - 3Cd + 2AP*
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E°cen = Eo(cathode) N EU(anode)
Eocen = + 0.40 — (- 0.44) = + 0.04 V
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Al (s) > AP (aq) T 3ee E°=1.66V
Cr (s) - (ol (aq) + 3ee E°=0.74V
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E%en = Eo(cathode) - Eo(anode)

Eoen = - 0.74 — (- 1.66) = + 0.92 V
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Fe () + Cu* (aq) =2 Fe?* (aq) + Cu )
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Fe () > Fe?* aq + 2€
E°cell = E%cathode) = E°(anode)
0.74 =+ 0.74 — E°anode)
=-0.40V
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